

சிவா அய்யா துரைக்கு இமெயில் விசுவாசம் கண்டுபிடித்த பிற்பாடு அங்கீகாரம் மறுக்கப்படுவது ஏன்?

Share

Apply Credit Card Online bankbazaar.com/CreditCards

Get Cash Back, EMI Offers and More
Apply Best Credit Card Now!

இனது வேலும் காரணமாக இமெயிலை கண்டுபிடித்து வேறு ஒருவர் என செய்தி பரப்பப்படுவதாக பிழைகளை சேர்ந்த சிவா அய்யா துரை வேலை நிறுத்தி விட்டார்.



மேற்று முன்பினம் அமெரிக்காவை சேர்ந்த ரோபிண்ட் பாம்பலின்சன் ரணபிரைந்நார். இமெயிலுக்கு அமெரிக்க பத்திரிகைகளை அணியியுயர்க்கை மீம்ஸ், பிகார்டியன், ஃபார்சுடன் இமூகள் இமெயிலை கண்டுபிடித்து வந்த ரணம் என்று செய்தி வெளியிட்டன. இந்நிலையில் இது குறித்து பிழாரான சிவா அய்யா துரை வேலை நிறுத்தி விட்டார்.

இமெயிலை கண்டுபிடித்து அங்கீகாரம், கவரவம் எனக்கு சொந்தமானது என்று அமெரிக்காவில் வாழும் பிழார் சிவா அய்யா துரை உரிமை கோரியுள்ளார். இமெயிலுக்கான காப்புரிமையும் அவரிடமே உள்ளது. இது குறித்து ட்விட்டரில் அவர் கூறியிருப்பது அவது.

"என்னுடைய 14-வது வயதில் பின்னஞ்சலுக்கான நென் பொருளை உருவாக்கினேன். அங்கு இமெயில் என்று

பெயர் தட்டினேன். அந்ற்கு முன்பு ஒரு கணினிக்கும் இன்னொரு கணினிக்கும் டேரடி இணைப்பின் மூலம்
கவல் அனுப்பும் சேவை இருந்தது. அபில் வெறும் வார்த்தைகளை (டெக்ஸ்ட் டெசேஜ்) ட்டுடே அனுப்ப
முடியும். அதை ட்டான் ரேண்ட் கண்டுபிடித்தார். ட்டான் ட்டான் முன்முலில் கணினி மூலம் கவல்களை
அனுப்பும் டென்பொருளை உருவாக்கினேன்.

ட்டான் கண்டுபிடித்த இ-டெயில், டெக்ஸ்ட் டெசேஜ் அல்ல. இ-டெயிலில் உள் இன் பாக்ஸ், அவுட்பாக்ஸ், சிசி,
பிசிசி, ட்டெட்டா, பார்வர்டு, ரிப்பை உட்பட அனைத்தையும் இன்னும் இடெயிலில் உள் பல விஷயங்களையும்
ட்டான் ட்டான் உருவாக்கினேன். அந்ற்கான காப்புரிமையை கப்ட் 1982-ம் ஆண்டு வாங்கினேன். ஆனால் இன்னும்
அந்ற்கான அங்கீகாரம் எனக்கு முழுமையாக கிட்வில்லை. ட்டான் இந்தியன், கருப்பு ரித் வன், புலம்
பெயர்ந் வன் என்பது ட்டான் இந்ற்கு காரணம் என்று நினைக்கிறேன். இது நிச்சயமான உண்மை, ட்டேரியின் பினம்.
உண்மைக்கு நிச்சயம் அங்கீகாரம் கிடைக்கும்" எனக் கூறியுள்ளார்.

சிவா அய்யாதுரைக்கு ஆரவாக பலர்ட்விட்டில் கருத்துகளை ப்பரிவு செய்து வருகின்றார். சிவா
அய்யாதுரையின் ட்டந்தை விருது கர் ட்டாவட்டம் ராபபாமை யம் அருகேயுள் முகலூரைச் சேர்ந் வர்.
துத்துக்குடி ட்டாவட்டம், ட்டிருச்செந்தூர் அருகேயுள் பர ட்டன்குரிச்சி இவரது ட்டாயாரின் சொந் ட்டணர்.

**கல்யாண கனவு நினைவே ட்டரிழ் ட்டே ட்டரிடே ட்டானியில் இலவச ட்டாக பரிவு
செய்யுங்கள்!**

<http://www.vikatan.com/news/tamilnadu/60279-im-the-indian-who-did-invent-shiva-ayyadurai.art>